

## A Parlament eltörli az aranyrészvényt

**Budapest – 2007. április 17. – A Magyar Telekom (Reuters: NYSE: MTA.N, BÉT: MTEL.BU és Bloomberg: NYSE: MTA US, BÉT: MTELEKOM HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a magyar Parlament elfogadta az aranyrészvényt, azaz az államot megillető szavazatsőbbségi részvény jogintézmények megszüntetéséről szóló törvényt.**

A magyar Parlament döntése szerint a Magyar Telekom Közgyűlése köteles az állami tulajdonban lévő részvényhez kapcsolódó elsőbbségi jogokat megszüntetni az aranyrészvény törzsrészvénné alakításával. A Magyar Telekom a törvény hatályba lépését követő 90 napon belül köteles alapszabályát ennek megfelelően módosítani.

A Magyar Telekomnak egy darab, 10.000 Ft névértékű, névre szóló "B" sorozatú, a Magyar Állam javára kibocsátott szavazatsőbbségi részvénye van. A szavazatsőbbségi részvény vonatkozásában a tulajdonosi jogokat a gazdasági és közlekedési miniszter gyakorolja. A szavazatsőbbségi részvény az "A" sorozatú törzsrészvényekhez kapcsolódó valamennyi jogon túl jelenleg a Társaság Alapszabályában meghatározott többletjogokat is biztosít.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előzetekintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2005. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be.